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يضاحمع  المطلوب وفق أأجب على جميع الأس ئلة  ورقات شاملاا الغلاف. 4بأأن الاختبار يحتوي على  ، علماا الحسابية العمليات جميع ا 
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 درجة"      11"     )المبالغ بالريال(م: 2017من عام  فبرايرخلال شهر  أأخرى أأطرافالتجارية أأو  الرياضيلي بعض العمليات التي قامت بها منشأأة  فيما السؤال الأول:    

جراء قيود اليومية بدفتر يومية         ن وجد". الرياض التجارية منشأأةوالمطلوب: أأ( ا   "ا 

 

 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديـــــــــن

لى 150.000فبراير استثمر المالك مبلغاا نقدياا مقداره  1في   .1  بال ضافة ا 

 في المنشأأة. 50.000أأثاثٍ بقيمة 

 

   

 85.000فبراير اشترت المنشأأة سلعةا من متجر الربوة قيمتها  7في   .2

، n/30، 10/% 2بموجب شروط ائتمان  5.000وبخصم تجاري يبلغ 

 علماا بأأن التسليم محل البائع.

 

   

على منشأأة النفل،  45.000فبراير باعت المنشأأة سلعةا بقيمة  9في   .3

، وقد بلغت  n/10،60/% 1التسليم محل البائع، وشرط ائتمان 

 سددتها منشأأة النفل نقداا. 500مصاريف نقل السلعة 

   

 

فبراير قام مالك المنشأأة بشراء مس تلزمات لمنزله الخاص وتبلغ  11في   .4

 سددها من ماله الخاص نقداا.  1.000قيمتها 

  

 

شعار خصم دائن من متجر الربوة بما  12في  .5 فبراير اس تلمت المنشأأة ا 

فبراير وذلك لعدم مطابقتها  7بتاريخ  المشتراتيعادل ربع مبلغ السلعة 

 للمواصفات.

   

يجار  الأول من قسطال  مبلغ نقداا فبراير سددت المنشأأة  14في   .6 ا 

شهر مقبل تبدأأ من  24فترة ال يجار  ، علماا بأأنمس تودعات المنشأأة

 . تسدد على قسطين متساويين 100.000 تاريخه مقابل

   

    المبلغ المس تحق عليها للمنشأأة نقداا. منشأأة النفلسددت فبراير  17في   .7

سلعة بقيمة  بيعفبراير اتفقت المنشأأة مع شركة جافا على  18في  .8

في حين تسدد شركة وقت التفاق،  حيث سلمت السلعة 30.000

 في أأول يوم من شهر مارس القادم. نقداا السلعة  جافا مبلغ

   

 فبراير قامت المنشأأة بسداد المبلغ المس تحق عليها لمتجر الربوة 21في   .9

 .نقداا 

   

نقداا مقابل صيانة  40.000فبراير قامت المنشأأة بسداد مبلغ  25في   .10

 مقر المنشأأة.
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لى دفتر الأس تاذ العام مع الترصيد، علماا بأأن رصيد  المدينينترحيل العمليات الخاصة بحساب ب(     ريال. 00010.م بلغ 7201" من عام 1" ينايرفي نهاية شهر  المدينينا 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 "درجتان"                                   الخطأأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح  أأمام( ×)( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )( أأ  :الثانيالسؤال   

 

 "درجتان"                                                                   :ة لكل عبارة من العبارات التاليةا جابة صحيحأأفضل  حرف حولضع دائرة ب(            
  :تطبيقاا فعلاا في سبيل الحصول على تلك الأصول  المنشأأة اتكبدته التي بالمبالغالأصول الثابتة سجل المحاسب ي  -1

 .لمبدأأ التكلفةب.           .لمبدأأ الاعتراف بالمصروفأأ. 

 .لفرض الوحدة النقدية د.                   .لمبدأأ ال فصاح التامج.                 

 

 :ريال، فا ن العملية المالية تكون 500.000ا ذا كان ا جمالي حقوق الملكية ل حدى المنشأ ت قبل وبعد العملية المالية يبلغ  -2

 .    ريال نقداا  500.000زيادة رأأس مال المنشأأة بمبلغ أأ. 

 .ريال لسم زوجة مالك المنشأأة 500.000قيمتها نقل ملكية أأحد أأراضي المنشأأة البالغ ب.                

 . ريال بالأجل 500.000شراء مجموعة أأصول ثابتة بمبلغ ج.            

 ريال نقداا من المنشأأة. 500.000سحب المالك مبلغ  د.            

 

  الفترات المالية: ىحدا  ية تعتمدان على البيانات التالية والمس تخرجة من سجلات ا حدى المنشأ ت في نها 4و 3* الفقرتان 

، ريال 7.000 الشراء، خصم ريال 13.000 المشترياتمردودات ومسموحات ، ريال 300.000 ، تكلفة البضاعة المتوفرة )المتاحة( للبيعريال 100.000المدة  أ خرالمخزون السلعي      

    ريال. 70.000، المصروفات ال دارية والبيعية ريال 50 000. المدة أأول، المخزون السلعي ريال 400.000صافي المبيعات  ،ريال 25.000 الدائنين

 

 :تبلغ فا ن تكلفة البضاعة المباعة ،قبناءا على ما س ب -3

 .ريال 100.000ب.            .        ريال 250.000 أأ.

 .ريال 000.400د.            .          ريال 000.200 ج.

 

 :يبلغ المنشأأة دخل، فا ن صافي قبناءا على ما س ب -4

 .ريال  130.000ب.                 .   ريال   80.000 أأ.

 .ريال (70.000)د.            .          ريال 230.000 ج.

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

حقوق الملكية هي موارد تملكها أأو تتحكم فيها المنشأأة ولها فوائد اقتصادية  -1

 مس تقبلية متوقعة.
 

 

المالية  جميع العمليات ثباتا  توازن ميزان المراجعة يعتبر دليلاا قاطعاا على  -2

 بدفتر اليومية. للمنشأأة
  

 ا يراداتة عند قياس يالتدفقات النقد أأساس الاس تحقاق يتجاهل نظام  -3

 عن الفترة المالية. المنشأأةومصروفات 
  

ل يجعل وكذلك المنشأأة،  باعتهبكل ما  دائناا  المبيعاتيجعل حساب ل  -4

 المنشأأة. ما أأشترتهبكل  مديناا  المشترياتحساب 
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عداد القوائم فيما :الثالثالسؤال   "درجات 10"                                     :         م2016/  12/  31في  للاستشارات الاس تدامة المالية لمنشأأة يلي ورقة عمل ا 

 الحساب
 الميزانية العمومية الدخلقائمة  تميزان المراجعة بعد التسويا التســــــــــــــــويات ميزان المراجعة

 ائند دينم ائند دينم ائند دينم ائند دينم ائند دينم

          82.000 النقدية

          35.000 المدينون

         25.000  الدائنون

كتبيةالم  المس تلزمات  15.000          

          45.000 مصروف التأأمين المقدم

 الس يارات

 

120.000          

الس يارات المتراكم ا هلاك   32.000         

         350.000  رأأس المال

          70.000 مصاريف الرواتب والأجور

          25.000 مصاريف ال يجار

          100.000 المسحوبات

يرادات الا ستشاراتا    85.000         

         492.000 492.000 ال جمالي

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           -والمطلوب:    

ذا أأتيحت لك المعلومات ال ضافية  (أأ   درجات" 8"    بالكامل(الفارغة في ورقة العمل ل يعني بالضرورة اس تخدامها  الصفوف*)مع ملاحظة أأن عدد    -التالية: اس تكمال ورقة العمل ا 

 ريال. 8.000م تبلغ 2016المس تلزمات المكتبية المس تخدمة خلال عام ( 1

 .ريال 5.000م ولم تسجل أأو تدفع حتى نهاية العام مبلغ 2016عام تخص التي بلغت مصروفات ال علان ( 2

ريال، وكان العقد الموقـّع يـنص عـلى أأن يـ   180.000لمدة س نة وبمبلغ ا جمالي قدره و م 1/10/2016بتاريخ يبدأأ وقعت المنشأأة عقد استشاري مع ا حدى الجهات الحكومية ( 3

      .م2017م عا في بلغ عند انتهاء العقداس تلام كامل الم 

سـ نتين، ريال ومـدة تغطيتهـا  15.000م، المجموعـة الأولى قيمتهـا 2016مبلغ مدفوع عن مجموعتي وثائق تأأمين دفعت في أأول يوم من عام التأأمين المقدم عبارة عن  ( مصروف4  

 ريال ومدة تغطيتها ثلاث س نوات. 30.000الثانية قيمتها  والمجموعة

نتاجي للس يارتين هو م1/1/2014تم شراؤهما بتاريخ قد حساب الس يارات يمثل في ا جماليه قيمة س يارتين تملكهما المنشأأة و ( 5 س نوات وتقدر القيمـة المتبقيـة  5، علماا بان العمر ال 

 ريال. 20.000)الخردة( للس يارة الواحدة بمبلغ 

 

يرادات والمصرو (ب قفال لحسابات ال  عداد قيود ال  جابة( "درجتان"2016فات "فقط" لمنشأأة الاس تدامة للاستشارات لعام ا   م. )اس تخدم الصفحة المقابلة للا 


